NEWS RELEASE



24-D-1744 2025年2月20日

JCR、環境省「ESGファイナンス・アワード・ジャパン」で特別賞を受賞

株式会社日本格付研究所(JCR)は、19日、環境省主催の第6回「ESGファイナンス・アワード・ジャパン」の金融サービス部門で特別賞を受賞しました。JCRのESGファイナンス評価における取り組みとして、ローカルコンテクストの重要性の下に日本の市場にしっかりとコミットし、中小・中堅企業や地域金融機関の課題解決に寄与するとともに、海外のステークホルダーとも積極的に連携している点が評価されました。また、GXの観点からは自社のトランジション戦略の開示及びトランジションファイナンス市場の発展に貢献している点も評価されました。

「ESG ファイナンス・アワード・ジャパン」は ESG 金融の普及・拡大と品質向上を目的に 2019 年度に創設されました。詳細は以下環境省 のウェブサイトをご参照ください。



(授賞式にて JCR 撮影)

◆環境省 第6回「ESG ファイナンス・アワード・ジャパン」 https://www.env.go.jp/press/press_04428.html



JCR は、今後も持続可能な社会の実現に向けて、公正・中立・専門性のある独立機関として第三者評価を提供することで、サステナブル・ファイナンス市場の健全な発展に引き続き貢献してまいります。

<本件に関するお問合せ先>

株式会社 日本格付研究所

サステナブル・ファイナンス評価本部 評価部

TEL:03-3544-7016 (担当:梶原・菊池・後藤)

株式会社日本格付研究所

Japan Credit Rating Agency, Ltd. 信用格付業者 金融庁長官(格付)第1号

〒104-0061 東京都中央区銀座 5-15-8 時事通信ビル

